

The background features a gradient from orange on the left to yellow on the right, overlaid with several flowing, translucent, wavy lines in shades of orange and yellow, creating a sense of movement and depth.

Выпуск 3
май 2011

Мечтатель



Автор идеи: учитель русского языка и литературы Мазурова Е.А.

Главный редактор: Острогомилский Аркадий

Творческая группа: учащиеся 7 класса

Интересный пассажир

458,459,460,461... Я считал кометы, как меня учил отец. Это помогало мне сосредоточиться на чем-либо или заснуть. В данный момент я преследовал вторую цель. Я страдаю болезнью Клоуфорда. У многих гуманоидов она развивается во время длительных космических перелетов. Уже второй день меня мучила бессонница. Но мне еще повезло, у моего соседа она еще хуже. Его мучили кошмары, и недавно он меня разбудил, приняв за демона. Теперь соседняя койка пустует, а бедняга лежит в лазарете. Я надеялся, что проведу оставшееся время в одиночку, но ошибался.

-Здравствуйте, - раздался чей-то голос.

-Здрaсте, - ответил я, еще не зная, с кем здороваюсь.

Я оглянулся и моему взору предстал старый дед.

-Я с вами, - сказал дедушка.

-В каком смысле?

-Следующие четыре дня я проведу в этом купе,- сказал он, бойко запрыгнув на койку, - Как тебя зовут?

-Меня? – я еще пребывал в полусонном состоянии и поэтому отвечал медленно.

-Конечно, не меня же.

-Максим.

-А меня Александр, - дедуля протянул мне свою руку и так обхватил мою, что я почувствовал – в этом человеке заключена необычная сила, его рука будто сделана из металла.

-Это пелид,- сказал он, будто прочитав мои мысли, - Прочный и удобный.

-Будто мою руку зажали в тисках, - проговорил я.

-Болезнь Клоуфорда? – спросил дед из металла.

-Да. А как вы догадались?

-У вас большие синяки под глазами, - пояснил он.

Дед мне не понравился. Уж слишком вежливый, в глазах его хитрый блеск. Но все-таки мне с ним еще несколько дней жить, поэтому я решил не портить с ним отношения.

Первый контакт

Я проснулся в плохом настроении. Мне приснилось, что я был дома, а группа роботов принесла завтрак, и когда я собрался вкушать земную пищу... Сон прервался. Прервал его стюард, который принес мне синтетическую массу, отдаленно напоминавшую овсянку. Я решил отдать свою порцию соседу, который, судя по всему, спокойно переносил эту еду. Весь день прошел как в тумане. Я ходил, ел, читал. Вот подошло время спать, вдруг мой сосед спросил:

-Не спится?

-Нет, не спится, - вообще я еще и глаза не закрыл, но мне захотелось поговорить с этим дедушкой.

-А хотите историю послушать?

-Про золотую рыбку? – пошутил я.

-Нет. Уверяю вас, она будет интереснее всех историй, которые вы слышали.

-Ну, хорошо. Надеюсь, будет интересно,- признаюсь, дедушка меня заинтересовал.

-Вы слышали о конфликте Вертексов?

-Да, читал. Это восьмиминутная война, если я не ошибаюсь.

-Именно. Война продлилась всего восемь минут, наши войска сразу капитулировали, подписав соглашение, согласно которому Земля становилась колонией Вертексов.

Но мы создали три элитных подразделения: Вихрь, Цунами, Буря, которые действовали независимо и официально являлись просто бунтарями.

-И эти brave воины потом и кровью победили вертексов и выгнали их с Земли,- продолжил я.

-Да, это версия, описанная в учебниках истории. Тайно было создано еще одно подразделение – Тени.

-Тени?

-Да. Вихрь по сравнению с ними просто дети. Но, я думал, что вам нужно выслушать историю сначала.

-Пожалуй.

-Ну, тогда начнем...

-В далеком 1961 году никому неизвестный космонавт, Юрий Гагарин, совершил первый полет в космос. 12 апреля он облетел вокруг Земли за 108 минут, это было прорывом в освоении космического пространства. Первый космонавт планеты Земля открыл людям будущего широкие возможности для изучения внеземных цивилизаций, но и инопланетные жители заинтересовались Землей.

Коршун

- Лейтенант Коршун прибыл в ваше распоряжение.
- Откуда прозвище? – спросил серьезный майор.
- В армии ночью с кровати упал. Однополчане сказали: «Как коршун спикировал».
- Ясно, - ответил сухо, по-армейски, майор, - Юмор у нас не приветствуется. Секретная группа все-таки.
- Так точно.
- К делу. По всему, кроме подрыва объектов (у тебя их пять), нестандартное мышление, храбрость, трагическая история – все атрибуты настоящего теневика. Специализируетесь на разведке?
- Так точно.
- Всего у нас шесть подгрупп: Драконы, Доберманы, Тигры, Пантеры, Грифоны, Пауки. По вашим боевым качествам вы определяетесь к Грифонам. Готов исполнять свой долг, парень?
- Как никогда!
- Тогда иди и помни девиз теневиков: «Хочешь мира, готовься к войне».

Боевое крещение

Коршун летел на первую операцию. Он чувствовал себя неуютно в компании новых однополчан. Разношерстная необычная группа подобралась. Колдигант (раса рептиландов) – замкнутый гигантский монстр, который все время молчит.

Клинт -одноглазый снайпер (какая ирония), Ганнибал – самый боевой в группе (предводитель), и ... Колобок – веселый, разговорчивый парень, единственный, с кем можно было поболтать по душам.

Вдруг размышления Коршуна прервал Ганнибал:

-Эй, новенький. Не бойся, мы тебя прикроем в трудной ситуации. Ты просто держись поближе к нам.

-Я и не боюсь.

-Все так говорят, - встрял в диалог Клинт, - Я тоже не боялся. И как видишь, теперь глаза нет.

-Не пугай новичка, - сказал Колобок, - А то он выпучил оба глаза, того и гляди выпадут из орбит, как у тебя.

Рептиланд по-прежнему сидел в углу, смотрел куда-то в пол. Никто не знал немой он или просто не любит говорить, для всех это загадка. Вдруг раздался сигнал, пора высаживаться.

-Так, парни, миссия такова, - стал пояснять Ганнибал,- Мы должны подорвать три инкубатора вертексов. Для этого думаю надо разделиться. Первый на востоке, туда пойду я один. Второй на севере, туда отправится Колдигант и Колобок. Последний за дамбой к северо-западу. Клинт, возьми Коршуна.

-Эх, ладно. Приказы не обсуждаются, - расстроено прокомментировал Клинт.

-Тогда вперед, парни, двинулись,- напоследок сказал командир отряда.

Коршун и Клинт шли осторожно, стараясь не попадаться вертексам на глаза.

-Мы же «теневики», - сказал снайпер на это.

Вот группа добралась до инкубатора. Ответственное задание поручили новичку. Он должен был найти на машине слабое место и заложить взрывчатку. Он волновался, так как по подрыву объектов у него тройка с минусом. Клинт тем временем стоял и ждал сигнала от остальных. Вскоре сигнал подал Ганнибал, он был на месте. Последним на место добрался Колобок. Взрывчатка была установлена. Коршун закрыл уши. Нужды в этом не было, но сработал инстинкт самосохранения. 5,4,3,2,1

Раздалось две мощных вспышки. Инкубаторы взлетели на воздух. Но почему две? А где третья?

-Ты что сделал? – заорал Клинт, - Как взрывчатку установил?

-Не знаю! Все же верно! – оправдывался Коршун.

-Ладно. Я пойду исправлять твои ошибки, - сказал снайпер и полез активировать взрывчатку.

Вертексы были уже на месте. Трое открыли огонь по теневикам. Коршун спрятался за ящиками и стал обстреливать их из укрытия. Вот один из них рухнул, но на его место пришло еще несколько. Боец вспомнил легенду о Гидре, у которой на месте каждой потерянной головы вырастали две новые. Опустошая магазин, за магазином, Коршун надеялся, что Клинт успеет закончить работы. Меткий вертекс пробил плечо горе-подрывника, но тот игнорировал боль и продолжал сопротивление. Вдруг раздался крик снайпера: «Готово. Беги скорее отсюда». Клинт прыгнул на землю и побежал прочь от взрыва, Коршун за ним. Прогремел взрыв! Ударной волной бойцов отнесло в сторону и раскидало по разным местам.

Коршун открыл глаза. Он плохо понимал, что происходит, и вдруг почувствовал жгучую боль.

-Так и знал, - сказал Колобок – Мы его потеряли.

-Я жив! – закричал раненый новичок.

-Да знаем мы! – сказал командир группы, - Мы не про тебя.

-Что? – недоумевал Коршун.

-Клинт мертв. Осколок попал ему в голову,- пояснил Колобок.

Колдигант посмотрел на меня печальными, полными грусти и осуждения глазами. Эти глаза Коршун запомнил на всю жизнь.

-С боевым крещением, - сказал Ганнибал.

Коршун смотрел на погибшего напарника и понимал, что он никогда уже не будет прежним.

Размышления

Я засыпал. Когда Александр стал рассказывать о смерти снайпера, из его глаз исчез блеск, но появилось что-то другое, будто он сам был там. Может так и есть, я решил не спрашивать у него, вдруг он и есть Коршун. Все может быть.

Слушая эту историю, я изменил свое мнение о дедушке из металла. Мне стало легче. Моя болезнь Клоуфорда проходит. История помогает справиться с ней. Я ждал с нетерпением, когда наступит утро, чтобы услышать продолжение.

-С добрым утром, - сказал Александр.

-С добрым, - ответил я.

-Думаю, хочешь услышать продолжение? – спросил он.

-Да, с нетерпением.

-Тогда слушай, - сказал дедушка, настраиваясь на продолжение рассказа...

Операция «Возрождение»

Коршун сидел в кресле и слушал план операции. Это должна быть последняя его миссия. Он - теневик уже целый год. Многое изменилось. Ганнибал потерял свою ногу. Колдиганта убили. От него ничего не осталось. На место Клинта пару раз переводили других бойцов. Не выжил никто. Это место считалось несчастливым. Кто-то из отряда Тигров даже говорил, что оно проклято. Коршун очень сильно изменился. От добряка не осталось и следа. На его место встал хладнокровный, как рептиланд, воин, не жалевший никого.

-План операции состоит из трех фаз, - декламировал генерал.

-Первая – атака бомбардировщиками Пантер корабля вертексов. Вторая – высадка на флагман остальных пяти отрядов. Третья – Доберманы и Грифоны при поддержке остальных доберутся до реактора и взорвут его.

-Вопрос можно? – Коршун встал и, не дожидаясь ответа, продолжил, - Мы все погибнем, если взорвем реактор? Времени убежать не будет?

-Будет, если все сделаем по плану. Рядом с реактором есть спасательные капсулы. Доберитесь до них и будете спасены.

Коршун сел. Конец войне скоро наступит. Все зависит от них – теневиков.

Хочешь мира, готовься к войне

Коршун, Ганнибал и Колобок думали каждый о своем. Коршун думал о Клинте, Ганнибал о том, достаточно ли патронов взял. Колобок хотел пережить операцию и увидеть жену и детишек еще раз. Их транспортер лавировал между снарядами вертексов и приближался к ангару. Пантерам удалось взорвать защитное ограждение, и путь был открыт. Из тридцати транспортеров до ангара долетело только четыре. Тридцать теневиков против сотен вертексов.

Бой начинался. Пули свистели. Теневики бросались в бой. Колобок упал навзничь. Коршун подумал, что он мертв, но все обошлось.

-Я тебя дотащу до реактора! – закричал теневик.

-Отстань! – ответил раненый, - Брось меня, ты не дойдешь до реактора со мной.

-Дойду. Обязательно дойду.

Взяв Колобка подмышки, Коршун потащил его за собой. Ганнибал прикрывал их спины. Очередная дверь раздвинулась, и взору бойцов предстал огромный зал, в центре которого располагался внушительных размеров шар. Никто не знал, как он работает, да и не старался вникать в суть дела. Это ядро, сердце машин вертексов. Его надо уничтожить. Ганнибал велел Коршуну держать вертексов в проходе, а сам побежал к ядру, ставить заряд. Он не добежал. Пуля попала в него, и он упал в трех метрах от цели. Теневиков осталось только двое. Колобок ранен, значит, только горе-подрывник Коршун может заложить заряд. Он подхватил взрывчатку и закрепил ее на ядре. Перед ним пронеслись мгновения его первой операции. Когда он сделал маленькую ошибку. Но ошибка стоила жизни его напарнику. Коршун всего лишь не активировал взрывчатку. Это ошибка, которую может совершить только ребенок. Ошибок не должно быть. Даже крохотных. Теперь он все сделает правильно.

-Все, взрывчатка установлена.

-Уходим! – закричал Колобок.

Они бежали к спасательным капсулам, оставалось всего несколько шагов до спасения. Коршун швырнул в капсулу напарника, а сам встал у входа и перезарядил автомат.

-Что ты делаешь? – спросил раненый Колобок, - Идем, ты ничего не изменишь, если останешься.

-Изменю, - сказал Коршун, - Я испуплю свою вину.

Он нажал на кнопку выпуска капсулы, и она вылетела с бешеной скоростью. Вскоре раздался взрыв. Лишь один выжил...Колобок.

Колобок

-Вот и все, - сказал Александр.

-Значит, Коршун погиб?

-Да.

-Но я думал, что он – это вы!?

-Нет. Но я там был.

-Значит, вы Колобок?

-Да. Колобков Александр Иванович.

-Но вы же герои, почему это держится в тайне?

-Ну, «Тень» не перестала существовать. На смену нам пришли новые. «Тень» стоит на страже человечества. Лучше, чтобы никто об этом не знал. Надеюсь, что вы не скажете.

-Нем, как рыба. Но у меня есть вопрос?

-Задавай.

-Почему вы рассказали мне об этом? Ведь это тайна.

-Знаете, Максим, вы мне сразу понравились. К тому же хорошо скоротать время, слушая эти истории.

На следующий день мы прибыли в порт. Я понял, чтобы быть героем необязательно иметь модельную внешность и огромные мускулы. Надо иметь храброе сердце.

Колобок сошел с корабля, а я остался. Ко мне поделят другого пассажира. Это точно. Но этого я запомню.



Максимов Петр, 7 класс

**Слон, мыши, сырный пирог
(или почему слон боится мышей)**

Однажды в цирке, точнее в столовой, повар готовил сырный пирог. Почуввав аромат, слон Томми размечтался: «Съесть хотя бы кусочек...». Мечтали об этом кусочке и мыши. Потеряв разум от запаха, вместо столовой мыши оказались на арене.

-Томми, давай работай, есть хочется, - закричал ассистент дрессировщика Николай Иванович.

-А откуда у нас на арене мыши?

-Бегом за мышеловками! Да, захватите с кухни кусочек сыра!

От ужаса мыши бросились врассыпную и забились под лапы огромного слона. Одна из самых маленьких укусила Томми.

Слон встал на дыбы, завизжал и поднял хобот. Его пронзила жуткая боль...

А как вы знаете у слонов на ногах между так называемыми пальцами очень тонкая кожа, которую легко поранить.

Цирковая медсестра забинтовала слону ногу. Он успокоился. Томми дали маленький кусочек сырного пирога, но он и этому был рад.

Успокоившись, слон опустил хобот в тарелку, но вдруг увидел ту самую мышь. У нее были черные глаза-бусинки, которыми она смотрела на пирог.

Томми побагровел от злости, яростно топнул ногой и решил задавить ее. Но не тут-то было. Мышь опять укусила слона. Томми упал от боли.

Слон очнулся через несколько часов. С ним все хорошо. Он выступает в цирке и радуется детям и взрослым, но с тех пор слоны боятся мышей и ненавидят их любимое лакомство – сыр!

Мама

Мальчик шел по пустынной улице, шаркая старыми кроссовками об асфальт, руки в карманах, голова опущена, на детских плечиках легкая курточка.

Что ему делать? Он не хотел воровать. Он не был так воспитан.

Ему не хотелось жить по уличным законам, но иначе погибнешь.

Из-за поворота показалась женщина. Она шла из магазина с сумками. Женщина оглянулась и увидела несчастного ребенка.

Она крикнула: «Мальчик!» Он испуганно поднял голову и хотел бежать, но не успел. Женщина крепко схватила его за руку.

Мальчик посмотрел ей в глаза. В них искрилась доброта.

«Пойдем»,- женщина показала на дом. Он все понял. Вся его небольшая жизнь пронеслась перед глазами. Что у него было?

Была мама, ласковая, добрая, которая любила его, но потом ее не стало...

Потом папа, он тоже был. Выпивал, бил. Он так часто выпивал, что нетрезвое состояние, казалось, стало его обычным состоянием.

Но сын не выдержал, ушел... И теперь он здесь.

Он плакал долго, не останавливаясь. Эта женщина напомнила ему маму, он нуждался в заботе, ласке и любви. Он нашел ее в ней. Мальчик понял это позже, когда женщина привела его домой, накормила. Он стал ее сыном.

Прошло время, мальчик вырос. Он стал самостоятельным мужчиной. Его вырастила женщина, которую он смог назвать мамой и полюбить ее всей душой. Спасибо!

* * *

Но вот подросток мой младший брат –
Он настоящий акробат:
Смеется и лопочет,
Играет и хохочет.
Теперь он любит погремушки
И разноцветные игрушки.
Меня за волосы хватает,
Вместо будильника всех поднимает.
Своих он узнает,
А чужих не признает.
Меня он любит за игру,
Папу за смех и теплоту,
Маму за вкусную еду.
Стучит он своими кулачками,
Машет своими маленькими руками.
Когда играет –
Игрушки на полу,
И смех стоит во всем дому.
Но я люблю его таким:
Таким веселым озорным!

Катя

На улице уже начал таять снег, и из окна было видно, как семенящей походкой бегут люди. Утром все просыпается и бежит, бежит куда-то. У всех дела, работа, учеба. Катя сидела на подоконнике интерната и думала о поступлении в высшее учебное заведение, она ведь так хотела стать врачом, быть кому-то нужным, помогать людям.

Катя училась очень хорошо и была самой любимой воспитанницей, но, к сожалению, жизнь так повернулась, что у нее не оказалось родителей. Нет, Катя не плакала ночами и не замкнулась в себе, она трудилась, училась, стремилась к своей мечте, хотя ей было не легко. Катя всегда говорила: «Я подарю людям то, что у меня забрали с рождения – опеку, любовь и заботу», поэтому она и хотела стать врачом.

Но чтобы поступить в хорошее учебное заведение, нужны были деньги, но это ее тоже не печалило, ведь она копила еще с тринадцати лет: помогала дворникам, буфетчице в столовой, в библиотеке, а то по дороге найдет рубль или два. Ее первые заработки давались непросто. Помимо учебы еще работала в медпункте интерната, осваивала медицинские навыки на практике.

Катя, прыгнув с подоконника, пошла в свою комнату. На тумбочке лежало письмо, в котором сообщалось, что ее приняли в медицинский институт. Она светилась от счастья, собрала все накопленные деньги и побежала по указанному адресу.

По дороге она увидела пожилую женщину, которой видимо, сделалось плохо. Все люди проходили мимо, даже не посмотрев в ее сторону. Неужели все такие беспощадные эгоисты? Почему никто не поможет? Катя подбежала к женщине, оказала первую медицинскую помощь, как ее учили, и вызвала скорую помощь. Когда врачи приехали, оказалось, что требуется срочная операция, которая стоит очень дорого. Женщина жила одна, а пенсии не хватало. Тогда Катя вытасила все свои деньги до последней копейки и протянула врачу.

Женщине успешно сделали операцию, после чего она захотела увидеть свою спасительницу. Женщина приехала в интернат и забрала Катю к себе домой. С тех пор наша юная героиня обрела семью. А женщина, которая стала для нее самой родной на свете, помогла осуществить мечту – успешно окончить институт, стать врачом и помогать людям.

Чудо

Мокрый снег валил крупными хлопьями, переливался на фоне только что зажженных фонарей. Женщина шла быстро, перебирая ногами по мягкому снегу и периодически поправляя шляпу, которую срывал сильный порывистый ветер.

На Арбате как всегда была огромная толпа людей, спешащих по своим делам. Женщина, протиснувшись сквозь нее, пошла дальше, чуть замедляя шаг. Она рассматривала яркие, переливающиеся разными огоньками витрины. Красивые праздничные платья, разноцветные шарфики, елочные игрушки, рождественские подарки...

Эта женщина приходила сюда каждую зиму и мечтала о большой дружной семье, представляя, как каждый год на Рождество, они будут собираться за большим праздничным столом, подарят друг другу подарки, закружатся вокруг большой нарядной елки. Ну почему судьба так распорядилась? У нее нет ничего кроме любимой работы и двухкомнатной квартиры на окраине Москвы.

Каждый год этот праздник, впрочем, как и все остальные, она справляла в одиночестве перед телевизором, ведь у нее не было даже друзей. А про День рождения она совсем забыла. Ей, наверное, до сих пор казалось, что она двадцатипятилетняя девушка. Но время, к сожалению, проходит очень быстро. Не успеешь оглянуться, а ты уже вполне немолодая женщина. И от этих мыслей становится очень грустно, ведь ты еще ничего не успела сделать: повеселиться, насладиться яркими моментами жизни, начитать интересных книг, посекретничать с подругами...

Наша героиня остановилась перед одной из витрин, погруженная в эти мысли, и чтобы совсем не расплакаться, она зашла в один из магазинов и стала выбирать рождественскую ёлку, которую решила поставить в центре комнаты как и раньше... Женщина заглянула в кошелек, там хватило бы на золотую подвеску, о которой она так мечтала, но сейчас ей хотелось только красивую ёлку, ведь Рождество ее любимый праздник. Она выбрала самую пышную и зеленую ёлку и радостно отправилась домой.

До Рождества оставался один час, все дела уже были переделаны. Квартира красиво украшена, в центре стояла рождественская елка, а в правом углу стол со всякими сладостями.

Женщина сидела на диване и ждала какого-нибудь чуда. Она надеялась, может быть хоть в этот год, ей позвонят старые знакомые и нагрянут в гости. Но нет, ее уже никто не помнит. Включив телевизор, она присела за стол. И тут в дверь позвонили.

Женщина открыла дверь и увидела маленького щенка с милым наивным взглядом, а на ошейнике была надпись «Рождественское чудо».

С тех пор наша героиня не знает печали, ведь у нее появился новый друг, которого она так и назвала Чудо.

Дорогие читатели! Я желаю Вам, чтобы Рождественский вечер вы провели в большой дружной семье, чтобы никогда не испытывали такое чувство, как одиночество и были счастливы!

Узоры на стекле

Зимой, когда ты болеешь, а все твои друзья играют во дворе, хочется, чтобы произошло чудо, что-то интересное и необычное. И ты смотришь в окно в ожидании этого чуда. Но вдруг замечаешь узоры на стекле. Ты следишь за их витиеватыми изгибами и замираешь. «Они рисуют такие красивые разнообразные линии», - думаешь ты. И ловишь себя на мысли: «Кто же все-таки эти «они»?» Может быть, это ветер дует на капельки воды и замораживает их на твоём стекле? Или волшебная фея творит красками завитушки? У каждого человека свое представление об этих чудесных художниках.

А как ты воображаешь себе этих персонажей не так важно. Главное, что ты почувствовал нечто необычное и интересное, нашел свою радость. Это ТВОИ узоры на стекле. Единственный в мире такой узор, ведь в природе не существует двух одинаковых узоров. На душе становится тепло. У тебя есть свое чудо!

А вы верите в Деда Мороза?

Автобус неохотно затормозил на красный свет светофора и остановился напротив нарядной новогодней елки, установленной на автозаправочной станции.

-А Дед Мороз существует?- вдруг спросила моя соседка – девочка лет шести, заглядевшаяся в окно.

-Многие взрослые считают, что нет.

Некоторые говорят, что он есть, но приносит подарки детям под елку только до определенного возраста, а потом это делают родители. А может быть, он есть, но подарки не кладет вообще, а это сразу делают родители,- принялась я рассуждать.

Моя соседка промолчала, а я задумалась. Конечно, если рассуждать логически – ответ понятен и прост. Но тут я вспомнила, как каждый год в последний день декабря мы с папой идем помогать бабушке, делать торт-безе «Графские развалины». Папа намазывает хрупкие белые лепешечки кремом, а я посыпаю их тертыми орехами и шоколадом. Иногда в миске остается немного крема, и я могу собрать его пальцем и самозабвенно съесть. А еще я вспомнила многочисленные аппетитные ароматы готовящегося к новому столу угощения. И еще, почему утром каждого нового года охватывает необъяснимое волнующее чувство, предвкушение какого-то события? Знакомое, повторяющееся ежегодно сомнение: встать резко и бегом к елке или блаженно растянуть момент встречи с радостной неизвестностью, поджидающей тебя. На пути к елке ощущаешь босыми ногами холодный пол, к подошвам прилипает серпантин и конфетти, становится щекотно...

-А как считаешь ты, Дед Мороз существует? – девочка пристально смотрит на меня своими голубыми глазами.

-Я думаю, он есть. А вот насчет Снегурочки я не уверена,- продолжаем мы разговор. Взрослые считают ее внучкой Деда Мороза. Иногда говорят, что дочка. Но я сомневаюсь, что она существует. Я всегда думала, что волшебному Деду помогают шустрые эльфы и симпатичные снежинки,- улыбнулась я.

-Теперь я отчего-то уверена, что Дед Мороз есть! Спасибо тебе!- решительно заявила соседка, словно подсмотрев мои воспоминания. В ее глазах я увидела счастье, самое настоящее озорное счастье.

Кадлубинская Анастасия, 6 класс

Фонарики

Я люблю украшать елку. Мне нравится яркое сверкание мишуры и загадочный блеск елочных игрушек. Но больше всего я люблю гирлянды фонариков! Они как светлячки, потерявшиеся во множестве еловых лап – светятся, переливаются и мигают разными огоньками. Они подмигивают мне в чудной таинственной новогодней полутьме с елки. Голубой, изумрудный, янтарный, рубиновый – все эти цвета я вижу в один момент. Они такие теплые, такие веселые. Радость, счастье, грусть по уходящему году – все чувства смешиваются во мне при виде новогодних огоньков! Как жалко, что мы наряжаем елку только один раз в году.

Нехороших Александра, 9 класс

Без смысла. Чувства

Расскажи мне вкус апельсина,
Нарисуй запах мяты.
Я хотела бы быть счастливой,
Но под кедами та же слякоть.

Крикни в серое слезное небо,
Что сегодня не будет дождя.
Но твои слова ничего не изменят:
Дождь пройдет и зальет все глаза.

Расскажи мне вкус солнца,
Нарисуй запах ветра.
Пусть с губами сольется,
Пусть завяжется лента.

Откуси красной вишни,
Вроде спелая, но кисла.
(Не запомнят тебя за мысли)
Вишни кислые были всегда.

Расскажи мне, чтоб жить хотелось,
Нарисуй, чтоб улыбка была.
Расскажи так, чтобы сердце согрелось,
Чтоб мечтала везде и всегда.

Реальность

Научиться летать и упасть.
Вспомнить все и сразу забыть.
Никогда не чувствовать страсть.
Никогда тебя не любить.

Просыпаясь, я чувствую ложь.
Та сковала мне сердце цепями.
Я пытаюсь согреться, но дрожь
Отрывает мне душу кусками.

Я не сплю, тишина разрывает
Мои барабанные перепонки,
На части режет, играет
Судьба в нити тонки.

Мое общество – есть одиночество,
Не покинет меня, не предаст.
Моя жизнь есть пророчество,
Что, возможно, когда –то воздаст.

Один из многих

Он был печален, был спокоен,
Играя в шахматы с судьбой.
И злой урок давно усвоен,
Его не примет дом родной.

Он был суровым, был взбешен,
Играя в прятки, прячась в темноту,
И что поставил жизнь на кон
Не знал. Всего лишь и не свою.

Он до последней капли крови
Желал, хотел, стремился жить.
Не чувствуя любви, ни радости, ни боли,
Он продолжал идти, играть и быть.

Он был усталым, был больным,
Когда к нему пришла она.
Но все забыто, труп остыл.
На небе новая звезда.

Нехороших Александра, 9 класс

Сегодня

Осень, я бы тебя любила,
Было бы только за что.
Перед окном часы б проводила,
Глядя на позднее тепло.

Я бы гуляла в твои дожди
И, улыбочивыми глазами из-под зонта,
Читала б на каждом листе "жди".
Я бы ждала, осень, правда, ждала.

Но скажи мне, красавица октября,
Что тебе даст твое ожидание,
Если я на тебя закрыла глаза.
Если ты для меня всего лишь раскаяние.

Знаешь, осень, не смену тебе зима.
Белоснежная, чистая, новая.
Только, осень, она так холодна,
Как рука, когда-то знакомая.

А сейчас 16 ноября, я за все заплатила.
Я поверила, золотая, в ничто...
Знаешь, осень, я бы тебя полюбила,
Но скажи мне только, за что?

Как хочу

Я не помню, сколько раз это было
Двадцать, сорок, пятнадцать, аль сто,
Но я помню, как это было:
Мы гуляли с тобой под мостом.

На мне летнее платье,
Я босая бегу по траве
И ромашек не жаль мне:
Белоснежный венок на тебе.

Мы лежим на траве,
Вокруг пахнет цветами.
Локон мой накрутив на палец себе,
Ты сказал: «Я уеду в Майами».

Солнце скрылось за облаками,
Полил пронзающий дождь.
Я застыла, думая над твоими словами.
И ты не мог мне словами больше помочь

Прошел где-то час,
Я вся мокрая, тихо рыдала.
Кое-как с земли встав,
Я в бреду домой побежала.

Нехороших Александра, 9 класс

Как же мы?
Что теперь будет с нами?
Как же мы будем жить в любви,
Если врознь будем жить годами?

Я проснулась от солнца луча,
Он ласкал меня теплым лелем,
Ласкал, как не приласкаешь больше ты никогда,
Как будто мы с тобой воюем.
Я встала, открыла окно,
Взглянула вдаль на прозрачное море.
Теперь я понимала только одно:
Мне будет тебя не хватать, но мы встретимся скоро.

Выходя из квартиры,
Я увидела вазу с цветами.
Рядом, на столе лежала книга сатиры
И записка: «Мы едем в Майами».

* * *

Любовь не зла и бессердечна,
Она красива и мила.
Любовь одна – одна навечно,
Настолько вот сильна.
Когда влюблен – ты просто счастлив,
Порой бываешь сам не свой.
Любовь врывается без спросу,
Нарушив жизненный покой.
Но мало кто сейчас сумеет
Любовь от увлечения отличить,
Зато каким-то глупым словом
Может все чувства начисто убить.
Любить порой бывает трудно,
Бывает так, что нам не до любви,
Но не иметь любви так нудно,
Пока живешь – люби!

* * *

Слезы – это сон,
А потом вода.
Свеча – это огонь,
А после – красота.
Я сижу одна
В комнате своей.
У всех свои дела,
И мне еще грустней.
Дождик за окном,
Тоска в моей душе.
Я очнусь потом –
Где-нибудь к весне.

Мама

Мама, спасибо за все!
За то, что ты сейчас со мною,
За то, что любишь ты меня
Так искренне и всей душою.
Спасибо за ту поддержку,
Которую ты оказала:
В те минуты жизни,
Когда тепла мне не хватало.
Мы можем с тобою поплакать,
А можем и рассмеяться.
Иногда даже ругаться,
И по городу прогуляться.
Такая мама лишь у меня:
Самая милая, добрая, смешная.
Да и я у тебя одна:
Глупенькая и заводная.
Ты знаешь и любишь моих друзей,
А им нравишься ты.
Я тоже очень люблю тебя,
А меня любишь ты!

Дружок

В одном городке жила маленькая девочка Юля. В свои десять лет она имела все: игрушки, телевизор, мобильный телефон, компьютер, модную одежду... Но у нее совсем не было друзей. И неудивительно. Она всегда перед всеми хвасталась тем, что она такая богатая. Юля делала это не специально, просто ей хотелось поделиться с кем-нибудь своей радостью. Она была очень одинока.

Однажды родители купили Юле щенка. Такой маленький, неуклюжий и милый. Она сразу его полюбила. Щенок стал первым другом девочки, поэтому она назвала его Дружком. Они играли вместе в мячик. Каждый раз, когда девочка кидала мяч, Дружок пулей летел за ним, ловил и приносил обратно хозяйке. Юля бегала по квартире, а Дружок за ней со звенящим лаем, а потом все получали нагоняй от родителей за разбитую, во время игры, вазу. Но девочка не расстраивалась, ведь она была не одна, а с другом, с которым смеялась и веселилась.

Дружок приходил к Юле, когда она плакала ночью в подушку, ложился возле нее и смотрел своими преданными глазами, как бы успокаивая ее. И Юле сразу становилось легче. Она любила собаку всем сердцем.

Дружок сильно повлиял на характер девочки. Она стала мягче, добрее, общительней, дети сами потихоньку начали тянуться к ней. У Юли появились друзья. Она с ними гуляла, играла и веселилась...

Девочка становилась все старше и старше. Ей уже было не интересно играть вместе с Дружком в мяч и догонялки. Она больше не нуждалась в друге, который всегда был рядом. У нее и так их было очень много.

Постепенно Юля перестала обращать внимание на своего самого первого и верного друга. Просто у нее были дела поважнее, чем возиться с собакой.

Повзрослевший Дружок все больше времени проводил в одиночестве, сидя на диване (если хозяев не было дома, иначе его прогоняли). Несмотря на все это он был все так же предан Юле. Он никогда не оставлял попыток проникнуть к ней в комнату и просто побыть рядом, убедиться, что все в порядке. Эти попытки не давали никаких результатов, снова и снова его выгоняли из комнаты.

Как-то раз родители заставили Юлю выгулять собаку. Дружок был счастлив, что сможет провести хоть немного времени вместе с любимой хозяйкой. Во время прогулки Юля привязала собаку к столбу, чтобы он никуда не убежал, и зашла в магазин. В одном из отделов она встретила своих друзей и совершенно забыла о собаке. Девочка просто прошла мимо, разговаривая со своими подружками.

У собаки не хватило сил залаять, чтобы напомнить Юле о том, что она забыла его. Он обессилено заскулил и лег на асфальт. Дружок понял, что не нужен ей.

Маленькие ребятишки отвязали собаку, и он тяжело переступая лапами, опустив голову, пошел в неизвестном направлении.

Полил дождь. Дружок спрятался под коробкой. Так он и лежал, глядя вдаль усталыми и грустными карими глазами...
. Хозяйка бросила его.

Когда Юля пришла домой, у нее было какое-то странное чувство, как будто она что-то забыла. И тут она вспомнила. Дружок!!! Она забыла собаку, оставила, бросила!

Девочка вылетела из квартиры, моля Бога, чтобы Дружок был все еще привязан к столбу, и ругала себя за то, что все это время она так ужасно поступала со своим первым и самым лучшим другом.

Но как она не искала Дружка, ей так и не удалось найти его. Совершенно отчаявшись, Юля уселась возле какого-то дома и заплакала самыми горькими в своей жизни слезами. И сейчас уже некому было ее успокоить. Девочка переживала и ругала себя за такое невнимание. Так она и сидела под дождем, сжимая в руке мячик, с которым играла вместе с Дружком в детстве, пока к ней не подошла мокрая и любящая всем сердцем собака. Дружок сел рядом с Юлей и посмотрел на нее своими верными большими глазами.

С тех пор Юля больше никогда не забывала о своем верном друге.

Шерназарова Ясмин, 7 класс

Маська

Жила одна девочка Рита. У нее была кошка, которую звали Маня, и три котенка: Маська, Рыжик и Пушистик. Рита со своей семьей переезжала в новую квартиру. Она погрузила кошку с котятами в корзину и вынесла на улицу. А Маська вылезла (она первый раз оказалась на улице) и погналась за листиком, который так интересно переворачивался и шуршал. А когда она поймала его, то оглянулась и увидела, что рядом никого нет. И тут Маська испугалась и заплакала (по- кошачьи, конечно). Она стала звать свою маму. Но это не помогло.

Маська стояла на улице одна. Полил дождь, и Маська побежала к ближайшему дому. Она нашла сухой уголок. Дождь все лил и лил. А Маська свернулась в клубок и уснула. Ей было очень грустно и одиноко даже во сне.

На утро она проснулась и увидела девочку. Девочка тоже увидела котенка и вернулась обратно в квартиру. Потом вышла опять, но уже с миской молока. Она подошла к Маське и дала ей миску.

Девочка ушла, она торопилась в школу. А Маська с удовольствием пила молоко.

После занятий в школе Лиза (так звали девочку), возвращалась домой. Маська смотрела на нее такими жалобными и преданными глазами, что девочка не выдержала и взяла котенка домой. Она отмыла Маську и оставила ее у себя.

Лиза и Маська стали преданными друзьями.

Друг

Друзей надо выбирать не по тому, как они одеваются, а потому как они тебя поддерживают и помогают в трудную минуту. Я хочу рассказать одну такую историю.

Лена и Лиза были лучшими подругами. Но в класс пришла новая девочка, ее звали Лера. Она была модная. И Лена стала дружить с Лерой, а про Лизу забыла. А Лиза всегда помогала подруге в трудную минуту. Но вот наступило испытание, которое проходят все друзья.

У Лены наступила трудная минута. Ей надо было сказать учителю, что она идет к врачу. Девочка попросила о помощи Леру и ушла.

Начался урок. Учительница спросила Леру (потому что они все время были вместе):

-Где Лена?

-Эльвира Александровна, Лена прогуливает урок,- ответила Лера.

Пришла Лена, и учительница написала ей замечание в дневник. Лена спросила у Леры:

-Лера, ты сказала Эльвире Александровне, что я ходила в больницу?

-Да!

-А Эльвира Александровна сказала мне о твоих словах, что я прогуливаю.

-Да, я сказала,- ответила Лера,- Ну и что?

-Я с тобой больше никогда не буду дружить, ведь друзья так не поступают.

И Лена поняла, кто был настоящим другом ей. Она извинилась перед Лизой, и они стали дружить еще крепче.

Пузыри

Пузыри. Мыльные – мыльные
Капли с неба. Пыльные – пыльные
Волосы - мокрые, русые.
Глаза синие, грустные.
Взгляд с укором, с обидою,
А улыбка милая – милая.
Пузыри лопались – лопнули
Чьи –то нервы. Ночки темные,
Ночки ясные, тонкий вздох...
Распрощались, расплакались.
Выдох – вдох.
Пузыри надувались новые
Цвета те же – сиренево - желтые.
Заболтались. Скука по времени.
По друг другу. С тобою вне времени.
Вода высохла. На щеках и асфальте.
Все теперь хорошо. Все в порядке.
Вместо мыла – пена в бутылке,
Влажные волосы на затылке.
Глаза уже не такие грустные,
Не такие синие. Серые. Постные.
Пузыри мыльные – мыльные.
Лопались. Мылом намылили
Губы. Пытались спасти унылые
Пузыри мыльные – мыльные.

Жизнь

Жизненный путь.
Он трудный и страшный.
Сказав что –нибудь,
Жизнь станет опасной.

Опасный для всех:
Для тебя, для других,
В частности и для тех,
Кто был из своих.

Мы будем стоять
У разбитых сердец.
Их будем терять,
И вот ты – мертвец.

И вот я одна.
Ты убил уже всех.
Говорил же всегда:
Слишком много помех.

А что же теперь?
Ни друзей, ни тебя.
Хотя, знаешь, поверь,
Я не любила тебя.

Но мне тебя жаль –
Ты умер чужим.
Я возьму свою шаль
И выйду с другим.

Молчание

Почему? Почему ты молчишь?
Скажи мне хоть слово.
За что? За что ты меня не простишь?
Прекрати вдалеке смотреть снова и снова.

Повернись, посмотри на меня
И скажи, что ненавидишь.
Посмотри мне прямо в глаза,
Что же теперь ты в них видишь?

Не молчи! Ты с ума меня сводишь.
Твое равнодушие губит меня.
Своим видом в отчаяние вводишь.
Ну, посмотри, посмотри, на меня!

Я ведь кукла! Из плоти и крови.
Сердца нет, но хотя...
Тот кусок из мяса и боли
Вполне за сердце сойдет для меня.

Нет души. Она улетела.
Ты ее упустил, превращая меня.
И тогда, я чудовище, крови хотела,
Все быстрее, убивая других и себя.

Да, этот выбор являлся моим,
Да, ты меня предупреждал.
Ты постоянно мне твердил,
Что есть выбор, но срок поджимал.

Нехороших Александра, 9 класс

Я любила тебя слишком сильно.
Ты – наркотик для жизни моей.
Привыкание было настолько обильным,
Что любовь превратил в зависимость ей.

Я покорная буду всю вечность,
Зная, что любовь никогда не вернется.
И сбегая опять в бесконечность.
Поцелуй. Я знала, он в смерть обернется.